

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2024. május 22-én a Kópháza Polgármesteri Hivatal Teremében megtartott *Pénzügyi Bizottsági* ülésen.

Jelen vannak: Firtl Mátvás Sándor elnök
Feldmann Róbert tag
Kuslits István tag

Tanácskozási joggal részt vesz: Grubits Ferenc polgármester
Percze Szilvia jegyző
Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó
Filátz Péter képviselő

Firtl Mátvás Sándor, a bizottság elnöke: Üdvözlöm a megjelenteket a mai pénzügyi bizottsági ülésen. A mai napon négy napirendi pontot tárgyalnánk. Megállapítom, hogy a bizottság 3 fővel jelen van tehát határozatképes. Megkérdezem a bizottság tagjait, hogy a napirendi pontokkal egyetértenek-e? Aki egyetért kézfeltartással jelezze. **3 igennel** elfogadtuk a napirendi pontokat.

A Pénzügyi Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a napirendi pontokat.

21/2024. (V.22.) számú bizottsági határozat

Napirendek:

1. Jegyzőkönyvhitelesítő megválasztás
2. Az önkormányzat és szervei 2023.évi költségvetés módosítása
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
3. Az Önkormányzat és szervei 2023.évi költségvetésének zárszámadása
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)
4. Gyógyszertár kérelme
Előterjesztő: Grubits Ferenc polgármester (írásban)

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Rá is térnénk az első napirendi pontra jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása. Megkérdezném Feldmann Róbertet elvállalja-e?

Feldmann Róbert tag: Igen.

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. **3 igennel** elfogadta a pénzügyi bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Feldmann Róbertet.

A Pénzügyi Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőt.

22/2024. (V.22.) számú bizottsági határozat

A Bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek választja Feldmann Róbert tagot.

2. Napirendi pont: Az önkormányzat és szervei 2023.évi költségvetés módosítása

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Rátérnénk a kettes napirendre az önkormányzat és szervei 2023.évi költségvetés módosítása. Az anyag írásban kiment, megkaptuk, nagyon köszönjük a Gabinak az indoklást. Kérdezném a bizottság tagjait, hogy van-e ezzel kapcsolatban bármilyen kérdés? A 2023. évi költségvetés módosítással kapcsolatban.

Kuslits István tag: Nekem van egy laikus kérdésem. Miért kell módosítani? Zárszámadáskor úgy is elfogadjuk azt, ami történt. Nem?

Percze Szilvia jegyző: Igen. Elvileg pont ugye ez a lényeg, tehát a zárszámadás az teljesítés, a teljesítésénél legtöbbször, ahogy mi is tesszük, az eredeti előirányzatot hozzá kell igazítani, és ezt mindig meg kell történnjen a zárszámadás elfogadása előtt. Ez már márciusban majdnem volt tárgyalva, de ugye akkor kérdeztétek is, hogy mi az a végső időpont, ameddig ezt el kell fogadni. Én jeleztem, hogy ugyanazon az ülésen is lehet, de korábban, mert egymást követi. Akkor most még szólnék. Van a két rendelet, amit lehet, hogy nem néztetek meg, mert nagyon jogi. Az alján az egyiknél az van írva a kihirdetést követő 3. napon lép hatályba, a másiknál kihirdetést követő nap. Mind a kettőnél azt kérem, hogy kihirdetést követő nap legyen, és pláne azért, mert most így húzódik a testületi ülés, nem tudom akkor pontosan hogyan lesz, mint lesz, de május 31-ig kihirdetett rendeletnek kell lenni a zárszámadásnak, hogy a normatíva ne kerüljön felfüggesztésre, tehát ennyi az én módosítási javaslatom, hogy a kihirdetést követő napon már hatályba is lépjen.

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Kielégítő volt a válasz?

Kuslits István tag: Lényegében.

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Hát ugye a lényeg az, hogy a zárszámadással nem lehet módosítani a 2023.évi költségvetési rendeletet. Tehát, hogyha a 2023. évi költségvetési rendeletben valamilyen oknál fogva számszakilag eltérés keletkezett, azt ezzel a rendelettel kell lefixálni, és utána jöhet a zárszámadás.

Kuslits István tag: Értem.

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Így már érted?

Kuslits István tag: Én értem, csak nem értem, hogy minek?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Mert ez a törvény.

Percze Szilvia jegyző: Egy picit van neki jogossága, mert hogyha most nagyon-nagyon belemegyünk a mélyébe, akkor elvileg először kell módosítani és utána van meg az előirányzatod. Csak nálunk már, meg mindenkinél az országban, már először megvan az előirányzat módosítva, mert a Gabi nem tudja feladni a következő hónapnak az úgynevezett mérlegét, ha nem rendelik hozzá az előirányzatot. Tehát igazából ilyenkor csak fixáljuk, ami már megtörtént.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Összesítve van.

Percze Szilvia jegyző: Tehát a leghabályosabbak szinte akkor lennének, ha havonta összeülnének és módosítanánk az előirányzatot, és onnantól az alapján már gazdálkodhatna mindenből az önkormányzat.

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Most már kielégítő volt a válasz?

Kuslits István tag: Most már kielégítő.

Firtl Máttyás Sándor, a bizottság elnöke: Részemről áttanulmányozva a beszámolót és az előterjesztést én javaslom a pénzügyi bizottságnak, amennyiben további kérdése nincsen 2023. évi költségvetés módosításának elfogadását.

Kuslits István tag: Nekem van, de nem találok a papírt. Valahol van valamennyi forint, amit a doktornőnek adtunk nyugdíj mellé pénzt vagy nem tudom. Azt elolvastátok? Most nem találok.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Erre én válaszolnék.

Percze Szilvia jegyző: Jó.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Az nem a doktornőnek adjuk a nyugdíj mellé. Van egy asszisztensnő, aki nyugdíjas, és van a fizetése, ugye az azért van, mert TB kifizetőhely vagyunk, innen kapja a nyugdíját is és nyugdíj mellett dolgozik ez az egyik része, amire gondolsz, gondolom. A másik része, az eredeti költségvetés tervezésénél úgy volt, hogy a második féltől elviszik tőlünk az egészségügyet, ezért csak félévre lett tervezve, de mivel csak a védőnőt vitték el, ezért kellett ott az előirányzatot mind kiadási oldalon, bérek meg

egyéb orvosi rendelővel kapcsolatos költségek tekintetében meg a bevételi oldalon is, amit az OEP-től kapunk támogatást megemelni. Ha erre gondoltál. És ez az az ötmillió különbözet.

Kuslits István tag: Ötmilliókétszázézer amint a doktornőnek nem tudom hogyan van a K hányas rovat.

Grubits Ferenc polgármester: Jubileumi jutalma, ha jól emlékszem.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Az idén lesz.

Percze Szilvia jegyző: K3 azok a dologi kiadások. Személyi juttatásra nézzük rá, az a K11?

Kuslits István tag: Nem, csak azért akadtam meg rajta, mert utána meg a zárszámadásban, meg ugyanarra a K-ra nem tudom milyen számra a választásra, amit kaptunk pénzt az van elszámolva.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Az a polgármesteri hivatal, összekevered az önkormányzatot a hivatallal.

Percze Szilvia jegyző: Egymás után jön a kettő.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Mert a polgármesteri hivatal számolja el a választásra kapott összegeket. Tehát az polgármesteri hivatalnál van.

Percze Szilvia jegyző: Igen. Beleolvad a Polgármesteri Hivatal költségvetése az Önkormányzat költségvetésébe.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Ha a K113-ra gondolsz, az itt van, tehát az 1. oldalon a szövegesben a K1 személyi juttatások teljesítésénél ott írtam, hogy a K113 soron az orvosi asszisztens nyugdíj mellett látja el a feladatát, az szerepel. A polgármesteri hivatalnál ugyanez K113 szerepel, ott meg a választási pénz van.

Percze Szilvia jegyző: Igen.

Kuslits István tag: Oké. De ugyanazzal az összeggel, nem értem.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Nem hiszem, hogy ugyanazzal az összeggel.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Ugye fontos, hogy 2 különböző, teljesen 2 különböző dolog van szó, mert van a polgármesteri hivatal meg az önkormányzat. Attól még lehet ugyan az a K szám.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: A szám az mindenhol ugyanaz, tehát a főkönyvi számok azok nem változnak. Az mindegyik intézménynél ugyanaz. Egyébként itt a hivatalnál csak annyit írtam, hogy a K1113 a népszámlálás lebonyolításáért kapott juttatás összegét tartalmazza, de ez a polgármesteri hivatalnál van.

Kuslits István tag: Ebben a táblázatban hol van a doktornő, mert abban van nyugdíj melletti ötmillió valamennyi?

 4

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: A kettes számú melléklet, foglalkoztatottak egyéb személyi juttatása, 5.220.182. Kettes számú melléklet.

Percze Szilvia jegyző: Itt a módosított kiadások vannak. Oldalszámot nem tudok mondani. István, úgy van, hogyha nézed a költségvetés módosítását, van az egyes a kiemelt előirányzatok és mindjárt következik a kettes, erről beszélünk, és akkor ott van, hogy nullás az eredeti előirányzat és 5 millió 220 a foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai K113. Te ezt az ötmilliót emlegeted most, ami az önkormányzatnál van.

Kuslits István tag: Azt értem. Szó szerint így van leírva, hogy a nyugdíj mellett.

Percze Szilvia jegyző: Igen, igen.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Így van leírva a szövegben.

Percze Szilvia jegyző: Végül is a zárszámadás az szinte megismétli a módosítást.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: A módosítottban is ott van az ötmillió forint, meg a teljes teljesítésben is ott van az ötmillió.

Kuslits István tag: Választásokra ugyanennyi pénzt kaptunk?

Percze Szilvia jegyző: A népszámlálásra, mindjárt megnézzük azt is. Az a polgármesteri hivatal. Kérlek szépen a K113. Mennyit kaptunk Gabi?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Hát azt nem kaptuk, ezt annyit fizettünk még ki, mert ez áthúzódó volt.

Kuslits István tag: Akkor nem tudom, hogy mit láttam.

Percze Szilvia jegyző: Áthúzódó volt 2022-ről 2023-ra.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Hát kétszer láttad mert a második az zárszámadásnál 2 oszlopban van, van a módosított oszlop meg a zárszámadási oszlop és ott kétszer van egymás mellett. Főnt a táblázat tetején eredeti, módosított, teljesítés, azért van ugyanaz. A módosítottban is, meg a teljesítésben is.

Kuslits István tag: Értem. És oda milyen szöveg van írva?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Foglalkoztatottak személyi juttatásai. Zárszámadás kettes melléklet.

Kuslits István tag: És hova van írva, amit kaptunk pénzt a választásra?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Szövegben a polgármesteri hivatalnál 5. oldal népszámlálásra kapott pénzt, de ott nincs kiírva szövegszerűen, hogy mennyi forint.

Kuslits István tag: De ki van.

Percze Szilvia jegyző: A módosításban nincs kiírva. Nézzük meg a zárszámadásban.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: A táblázatban nincs beírva, hogy választás. Szerintem te összekevered az alatta lévő sor választott tisztségviselők juttatásával.

  5

Kuslits István tag: Nem.

Percze Szilvia jegyző: A másiknál szövegesben is csak így ki van írva, hogy népszámlálás.

Kuslits István tag: K113 hány helyen szerepel, nézd még légy szíves.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Mindegyikben 2 helyen. Az önkormányzatnál a módosításnál meg az zárszámadásnál, a polgármesteri hivatalnál a módosításnál meg az zárszámadásnál. Tavaly nem volt választás. Az a hivatalnál az áthúzó az előző évi népszámlálásról, ami pótlólag lett kifizetve. De egyébként ezt az OEP-es pénzt ezt megkapjuk az OEP-től. Tehát ez pro-kontra, tehát a kiadásnak megvan a bevételi fedezete.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: A doktornő jutalmát miből fizetjük?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Az OEP-es pénzből, az idén lesz valamikor összel. Kötött felhasználású.

Kuslits István tag: Azt néztem, hogy ugyanaz az összeg van, ami a doktornőnél ugyanazon a K számon és arra meg az volt, hogy a választásra -én úgy olvastam- kapott pénz.

Kuslits István tag: Ezek a nyomtatványok, ezek mik?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Ez a leltár.

Kuslits István tag: De semmit nem tudunk róla. Milyen értékben van? Melyik föld hol van?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Mögötte van az összeg.

Kuslits István tag: Ezek a földterületek hol vannak?

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Ott vannak a helyrajzi számok, hogy melyik hol van.

Kuslits István tag: Oké.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Akkor feltenném a kérdést a bizottság tagjainak, hogy aki egyetért az önkormányzat szervei 2023. évi költségvetés módosításával, illetve, a képviselő-testületnek aztán elfogadásra ajánlja, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze. **2 igen.** Ellenvélemény? Nincsen. **1 tartózkodás** elfogadtuk.

A Pénzügyi Bizottság **2 igen, 1 tartózkodó szavazattal** elfogadta.

23/2024. (V.22.) számú bizottsági határozat

A Pénzügyi Bizottság javasolja a 2023.évi költségvetés módosításának elfogadását a képviselő-testületnek.

3. Napirendi pont: Az Önkormányzat és szervei 2023.évi költségvetésének zárszámadása

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Jó akkor tovább lépünk a 3. napirendi pontra az önkormányzat és szervei 2023.évi költségvetésének zárszámadása. Úgy gondolom erről már



sokat beszéltünk az elmúlt percekben. Kérdezném a bizottság tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a 2023. évi zárszámadási rendelete a képviselő-testületnek a bizottság elfogadásra ajánlja az kézfeltartással jelezze. **2 igennel** és egy **1 tartózkodással** a bizottság elfogadta.

A Pénzügyi Bizottság **2 igen, 1 tartózkodó szavazattal** elfogadta.

24/2024. (V.22.) számú bizottsági határozat

A Pénzügyi Bizottság javasolja a 2023.évi költségvetés zárszámadásának elfogadását a képviselő-testületnek.

4. Napirendi pont: Gyógyszertár kérelme

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Rátérnénk a 4. napirendi pontra a gyógyszertár kérelme. Előljáróban annyit szeretnék mondani, hogy én személy szerint támogatom. Ugyanakkor szeretném megkérdezni polgármester úrtól, hogy mennyibe kerül ennek a mérőnek a telepítése.

Grubits Ferenc polgármester: Előzetesen mondom, Egresits Oszkártól kapott információk alapján olyan 300.000 forint. Egyébként én is egyetértek.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Akkor körülbelül 3-4 hónapig nem fizetnek bérleti díjat.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Inkább 4.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: A rezsit nyilván fizeti.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Persze.

Percze Szilvia jegyző: Én csak javasolni tudom a bizottságnak, hogy máskor ilyen kérelemnél nyugodtan a hivatal kérjen kiegészítést. Ugyanezt kérdeztem a Gabitól, hogy oké, hogy kéri, de leírhatná, hogy mivel ő szakemberrel beszélt, hogy ez mennyi, tehát most hogyan döntsön egy testület vagy egy bizottság? Ezt írja hozzá. Ha a polgármester úr tudja, hogy 200.000-300.000 Ft, akkor ő is tudja. Én gondoltam rá, hogy írok, de mondom, az már kicsit ilyen túl befolyás vagy mit tudom én, hogy szerintem azért úgy lehet dönteni, hogyha tudja a képviselő-testület az összeget.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Igazából 200.000 vagy 300.000 között is van különbség, attól függ honnan nézzük. Vagy 50% vagy 33% különbség van.

Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó: Az majdnem egy havi bérleti díj.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Igen. Ettől függetlenül én az almérót támogatom.

Kérdezném a többieket, hogy mit gondolnak erről?



Feldmann Róbert tag: Hát én igazából most dönteni nem tudok, nem tudom az összegét. Én azt javaslom, hogy a következő képviselő-testületi ülésig szerezzük be, hogy ez mennyibe kerülhet. Végleges döntést a képviselő-testület fogja meghozni. Vagy igen vagy nem.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Kérdezném jegyző asszonyt, hogy ez így rendben van?

Percze Szilvia jegyző: Teljesen.

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Akkor legyen így. Aki egyetért Feldmann Róbert javaslatával az kézfeltartással jelezze. **3 igennel** elfogadtuk Feldmann Róbert javaslatát.

A Pénzügyi Bizottság **egyhangúlag** elfogadta.

25/2024. (V.22.) számú bizottsági határozat

A Pénzügyi Bizottság a helyi Gyógyszerész kérelmét megtárgyalta villanymérő kiépítése ügyében, melynél javasolja, hogy a soron következő ülésre legyen kiegészítve a kérelem a bekerülési összeggel.

A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy soron kívül a gyógyszerészt értesítse.

Felelős: Percze Szilvia jegyző

Határidő: azonnal

Firtl Mátyás Sándor, a bizottság elnöke: Köszönöm szépen, akkor a bizottsági ülést lezárom.

Firtl Mátyás Sándor
PB elnök

k.m.f.

Feldmann Róbert
PB tag, jegyzőkönyvhitelítő